

《奉至仁至慈的安拉之名》

您爱自己吗？

赞美真主，世界主，愿真主的和平与祝福降临到先知穆罕默德《愿真主的平安与祝福降临在他身上》，他的家人和他的同伴身上。

问候之后；

亲爱的读者，我们为您提供这本书，这是有趣的，伟大的内容，在呈现不同思想和行为的人类的奇观和奇迹时，以最大的诚意和坦率。

我读了很多关于当代宗教的书，和跟一些人谈过，发现他们中的许多人不关心他们的宗教，并且不验证其有效性，甚至问，它是否是真正的宗教。

这样做的原因是，他们从父母那里继承的信念；那人类之神灵，比如佛陀和耶稣，承担他们的罪，并为他们与上帝调解。

他们轻视了这件事，他们没有要求证明这一点与理性和科学的证据；为了世俗的利益，例如食物，饮料和药品，他们不接受，而是用科学和医学证据来证明一切；这是非常矛盾的！

每个人都承认真主的属性：创作者，提供者，生命赋予者，死亡赐予者，听者，视者，看不见的全知者；永远强大的谁不能克服，不需要有人来帮助，他的力量是绝对的；以及他活着，谁永远不死。

真主的属性是了解真正的宗教真正的标准，每个受崇拜的神并不拥有如此完整的属性；因此，他是一个虚假的神。

每个人都知道，知识就是照亮您道路的光；此外，了解和崇拜真主是听话和不听话的真正标准。

有了这种神圣的智慧，人决定自己的命运，无论是天堂（上帝愿意），如果他以安拉喜欢和命令的方式崇拜安拉；或者他不服从安拉，就会死于地狱，或者崇拜他没有意识到真正的正确知识。

关于耶稣，尚不知道他具有任何神圣的属性，而是他具有人类的品质。

他吃了，喝了，睡觉了，并寻求人们的帮助。

耶稣（和平降临在他身上），和创造奇迹，它是上帝的属性，没有其他人能做到，例如复活死者和击中一块石头，然后有水从里面掉出来，也当摩西抚摸大海分裂时，上帝创造了如此的奇迹，让回应信使的命令--在他的意志下--成为信使值得信赖的证据，并使人们相信他是真主派来的。

没有报道说过，耶稣（和平降临在他身上），告诉人们，他是上帝或者上帝的儿子或者三分之三。

如果他们在《摩西五经》和《圣经》的书中搜索，他们会发现，说话者是真主。

耶稣（和平降临在他身上）说过：安拉告诉你们这样做，不这样做，和这样的.....等等，这是最清晰的证据，表明耶稣（和平降临在他身上），是一个使者，他过去常常崇拜上帝，并向上帝祈祷。

他们说过他生来就没有父亲，他们忽略了上帝创造了亚当没有父亲或者母亲，从没有母亲的父亲那里创造了夏娃，然后从没有父亲的母亲那里创造了耶稣，真主有能力做他的意愿行事。

如果他决定一个某物，他只是命令它成为“是”，它就存在了。

如果他们对自己忠实，并阅读有关宗教，对他们来说，圣书的揭示者和信使的发送者一般会变得很明显；诺亚，亚伯拉罕，耶稣和许多人一样，是全能的真主。

他用天使把圣书从天而降送给地球人民，精灵和人类，他从他创造了以人类完美为特征的信使的人中进行选择。

读者可能会问“我应该如何知道真正的宗教，与众多的宗教，每个人都相信他是正确的？”

答案是：“从伊斯兰教开始”，这是神所命令和启示的最后一种宗教，并为你能自己审判。

伊斯兰教：

伊斯兰教是最后一种宗教，《古兰经》是最后一本书，和穆罕默德《愿真主的平安与祝福降临在他身上》，是最后一个使者。

当人们误入歧途时，歪曲了他们的书，对他们的先知不忠，并使其他人与真主联系在一起，真主派遣穆罕默德《愿真主的平安与祝福降临在他身上》，凭借这种坚定的宗教信仰，全能的上帝在复活之日之前对所有人类都希望的。

先知穆罕默德《愿真主的平安与祝福降临在他身上》说过：[我被派到了全人类，而我之前的先知被送到他们自己的人民]。

和全能的真主说过：（你说：“众人啊！我确是安拉的使者，他派我来教化你们全体；天地的主权只是安拉的，除他之外，绝无应受崇拜的。他能使死者生，能使生者死，故你们应当信仰安拉和他的使者，那个使者是信仰安拉及其言辞的，但不识字的先知——你们应当顺从他，以便你们遵循正道。”）， 在艾拉夫中（158）。

全能的真主也说过：（我只派遣你为全人类的报喜者和警告者，但世人大半不知道）， 在赛拜艾中（28）。

穆罕默德《愿真主的平安与祝福降临在他身上》，是送来跟《古兰经》的，这对全人类和精灵来说都是不朽的奇迹，直到复活日。

当然，每个信使都会被赋予一个奇迹，为了让人们相信他，而奇迹结束与他的死亡，而且圣书死后也被扭曲了，正如他们的学者所报告的那样；例如今天有四个不同版本的圣经。

然而，穆罕默德《愿真主的平安与祝福降临在他身上》，被赋予永恒的奇迹，直到复活日为止；即，《古兰经》这是一个永恒的奇迹，并没有以他的死而告终。

《古兰经》被上帝自己保护，得不受扭曲，没有人能够扭曲它，正如《古兰》经的许多敌人都曾尝试过但失败了。

《古兰经》是一种在社会中创造平衡的综合方法，通过宗教，经济和社会的道路。

宗教是一种全面的方法，可以改革生活和以后的生活，如果这种方法是由阿拉制定的，那么它肯定会被整合。

谁认为这种方法的人都会发现，这是真正的宗教，基于科学和精神证据，传统，逻辑，本能和历史，公开的宗教，没有任何隐藏对于普通大众的秘密，这是人与他的主之间的联系，以及他证明了违反宇宙定律的奇迹的权威证据。

因此，这就是知识者，能力者和至高无上的神的方法，适用于每一个时间和地点，因为它是由全能的上帝创造的，宇宙的创造者和它的生物创造的，并且知道什么对他们有用，什么对他们有害。

关于安拉宇宙生物的反思：

如果您们明智地考虑那些奇妙的生物，即太阳和行星，想想是谁创造了它们并组织了他们的道路，这样它们就不会互相冲突，也不会偏离自己的道路，您们会发现上帝创造了它们来尊严的人，并给他提供所有的生活必需品。

太阳为他们提供了热量和光线，他无法没有这些热量和光线，并组织了他们的时间，黑暗的夜晚为了休息和睡觉，和光线的白天为了工作和上下班，除了时间的计算：年，月，日及其所有相关的详细信息。

宇宙科学是搜寻各种存在的科学，通过这些，人提升了他的生活，并通过它推断出他的创造者的伟大，崇拜他，并在他的所有事务中求助于他。

研究宇宙科学的非穆斯林学者在相信信使和支持他们方面发挥了主要作用，并相信这个大宇宙有一个伟大的造物主为好。

《古兰经》是真主的背诵书《诵经》，并在其各种存在的宇宙是他的书可见。

现代学者发现的宇宙秘密之一是天地创造的开始，正如《古兰经》中提到的那样，全能的真主说过：（然后，他志于造天，那时，天还是蒸汽。他对天地说：“你俩顺服地，或勉强地来吧！”它俩说：“我俩顺服地来了。”），在嘎萨特中（11），以及全能的真主说过：（不信道者难道不知道吗？天地原是闭塞的，而我开天辟地，我用水创造一切生物。难道他们不信吗？），在安比亚仪中（30）。

一些穆斯林学者在天文学科向非穆斯林学者背诵，在东京举行的一次国际会议上，和在开罗举行的另一次会议[古兰经奇迹]，那些谈论创造天地的诗句。

与会的天文学家们惊讶地，并承认这些经文的有效性，因为他们最近发现了，并表示，科学家们并没有达到这个惊人的科学事实直到最近，飞船和卫星摄像机进入太空以后。

他们说过，这门科学（《古兰经》的科学）不是人类创造的，正如《古兰经》揭露，在这个时候出现在整个世界上没有任何科学或者学者，在这个惊人发现的层面上，而是真正地来自上帝，宇宙的创造者及其所有秘密的全知。

法国哲学家亚历克斯·路易斯（Alex Louison）在《穆罕默德的生活》（The Life of Muhammad）一书中，他说过：穆罕默德给世界留下了一本高高在上的修辞道德记录的书，以及一本神圣的书。

最近发现或者由现代发明发现的科学问题均未与伊斯兰基础相矛盾。

《古兰经》和宇宙定律的教义是完全一致的。

著名的英国历史学家韦尔桑（Wellsan）说过，我发现的真正宗教在各方面都与文明有关，这就是伊斯兰教，如果一个人想知道任何关于这一点，那么他应该读《古兰经》，并考虑其科学理论，法律和法规来联系社会，因为它是一本科学、宗教、社会、学科、道德和历史的书籍，它的大部分法律法规都用尽了在我们目前的时间。

这是来自非穆斯林学者的见证。

如果这些学者是穆斯林，人们会错误地指责他们，并说过，他们提出恶意的伊斯兰声明，旨在推动人们拥护伊斯兰教，然而，神圣的智慧希望对这些奇迹和其他奇迹的解释落入其中的圣经学者之手：无神论者和马克思主义者手中，站作为有力的证据和一个伟大的奇迹；因此，对于信仰的动机就更强，全能的真主说过：（你说：“一切赞颂，全归安拉，他将显示给你们他的迹象，你们就认识它。你的主，并不忽视你们的行为。”），在奈姆里中（93）。

《古兰经》中提到，人类创造的起源是粘土，和《古兰经》在他母亲的子宫里提到了他的成长的阶段，全能的真主说过：（我确已用泥土的精华创造人，然后，我使他变成精液，在坚固的容器中的精液，然后，我把精液造成血块，然后，我把血块造成肉团，然后，我把肉团造成骨骼，然后，我使肌肉附着在骨骼上，然后，我把他造成别的生物。愿安拉降福，他是最善于创造的。），在穆米尼奈中（12 - 14）。

加拿大多伦多大学解剖学和胚胎学系主任、世界上最伟大的胚胎学著作的作者摩尔（Moore）教授被问及：你能在《古兰经》的诗句中发现关于创造胎儿与现代科学中所说的任何矛盾吗？并且您可以通过调查研究和科学的读数达到了什么？他说过：没有，但我不认为您的先知自己一个人就胎儿的成长阶段了解了所有这些真实，准确的细节，它是由上帝真正向他启示的，而《古兰经》是上帝的话语。

泰国教授（Tajas）塔哈斯，另一位胚胎学专家，谁参加了这个讨论，因为它开始，立即宣布，毫不犹豫地他的信仰，他说过：“除了安拉，没有别的神，而穆罕默德是安拉的使者”，他拥抱伊斯兰宗教，并开始每一次医学会议上讨论《古兰经》的奇迹。

许多学者不时参加会议，他们拥护伊斯兰教，因为他们面前的真相是清楚的。

《古兰经》奇迹的总结中提到（整个《古兰经》确实是一个奇迹）：

《古兰经》的奇迹得到了科学和精神证据的证实，证明《古兰经》是神的话语，穆罕默德是上帝的使者《愿真主的平安与祝福降临在他身上》，《古兰经》证明，上帝是人类唯一创造者，他命令他们在没有伴侣或者同伴的情况下独自崇拜祂。

只有祂有权受到礼拜，没有伴侣或者同伙。

想想一下真主说过那些谁崇拜其他同事与祂，并在其上，而不是安拉打电话，全能的真主说过：（你说：“你们告诉我吧！你们舍安拉而祈祷的那些偶像怎么应受崇拜呢？你们告诉我吧！他们曾独自创造了大地的哪一部分呢？还是他们曾与安拉共同创造诸天呢？你们昭示我此经之前的一本天经，或残存的古学吧，如果你们是说实话的。”，他们舍安拉而祈祷那些到复活日也不会应答他们，而且忽视他们的祈祷的偶像，有谁比他们更迷误呢？），在艾哈嘎夫中（4 - 5）。

全能的真主也说过：（除安拉外，假若天地间还有许多神明，那么，天地必定破坏了。赞颂安拉一宝座的主一是超乎他们的描述的。他自己的行为，不受审讯，而他们都是要受审讯的。难道他们除安拉外还事奉许多神明吗？你说：“你们拿证据来吧，这是对于我的同道者的纪念，也是对于在我之前者的纪念，但他们大半不知真理，背弃它。”），在安比亚仪中（22 - 24）。

全能的真主说：（我创造精灵和人类，只为要他们崇拜我。），在扎勒亚提中（56）。

由于安拉的智慧 and 公义，他派遣书籍和使者，全能的真主说过：（我曾派遣许多使者报喜信，传警告，以免派遣使者之后，世人对安拉有任何托辞。安拉是万能的，至睿的。），在尼萨仪中（165），这意味着先知给那些服从安拉并实践使他喜悦的美好事物的人带来了好消息。

他们还警告不要对他的惩罚和折磨那些违抗他诫命的人，这样人们就没有理由阻止他们在派遣使者后敬拜上帝。

上帝对他的国王是亲爱的，他的判断是明智的。

该代祷：

全能的真主说过：（在你之前，我所派遣的使者，都奉到我的启示：除我之外绝无应受崇拜的。所以你们应当崇拜我。他们说：“至仁主以（天使）为女儿。”赞颂安拉，超绝万物。不然，他们是受优待的奴仆，他们在他那里不敢先开口，他们只奉行他的命令；他知道在他们前面的和后面的；他们只替他所喜悦者说情。他们因敬畏祂而恐

惧。他们中谁说：“我是安拉以外的神明，”我就以火狱报酬谁，我将要这样报酬一切不义者。），在安比亚仪中（25 - 29）。

这是来自上帝的威胁和承诺，所有的信使都报告了，除了安拉，没有别的神，正如他们所声称的那样，他没有生小孩，而是，他们是可敬的仆人，他们只说过上帝的真相，他们不会求情，除非上帝对代祷者感到满足，因为代祷者没有撒谎，就像俗语：安拉以外，还有一个上帝，或者说过他有一个儿子，或者他有一个伴侣在他的占有和他的属性，在形容词和动词方面，谁对真主撒谎，谁就应该得到地狱的惩罚，因为那是对不道德的人的惩罚。

全能的真主说过：（众人啊！你们的主，创造了你们，和你们以前的人，你们当崇拜他，以便你们敬畏。他以大地为你们的席，以天空为你们的幕，并且从天上降下雨水，而借雨水生出许多果实，做你们的给养，所以你们不要明知故犯地给安拉树立匹敌。如果你们怀疑我所降示给我的仆人的经典，那么，你们试拟作一章，并舍安拉而祈祷你们的见证者们，如果你们是诚实的。如果你们不能作——你们绝不能作——那么，你们当防备火狱，那是用人和石做燃料的，已为不信道的人们预备好了。），在拜格勒中（21 - 24）。

真主的这个召唤命令独自崇拜他，因为上帝是唯一的造物主，因为上帝是独一的，独一的创造，以及世界上的所有祝福和生计，值得在没有伴侣的情况下独自崇拜的人，和谁不服从真主的命令，地狱应该是他的惩罚在审判日。

《古兰经》是通向托拉和福音之后的所有人类的普遍信息，并取代了它们。

这是真主的话，不是先知穆罕默德的话《愿真主的平安与祝福降临在他身上》。

全能的真主说过：（舍伊斯兰而寻求别的宗教的人，他所寻求的宗教，绝不被接受，他在后世，是亏折的。），在阿里欧姆拉尼中（85）。

《古兰经》是一个综合的方法，在其中，全能的真主告诉人们以前国家发生了什么，并在未来在这个世界上，并在此后发生了什么，他向他们解释了什么对他们有利以及什么对他们有害，这样他们就可以避免它。

伊斯兰教是一个综合性的生活宪法，在其中，您可以找到这个世界和以后世界中所有与您息息相关的事物，以及上帝所爱与鄙视的事物，这样您就可以了解这个世界和以后的事务。

《古兰经》向审判的那天向真主的信徒和他的使者的追随者揭示了将会发生的事情，在幸福和回报方面。

伊斯兰教的优点：

注意：我们在谈论上帝立法的伊斯兰教，并被《古兰经》透露，由先知穆罕默德发送《愿真主的平安与祝福降临在他身上》它。

至于一些穆斯林的不良行为，这不是衡量宗教信仰的尺度。

人类在本质上是不同的；有不好的人，和善良的人，在所有的社会和宗教。

伊斯兰教在各方面都是完美的，在任何意义上都是完美的，因为全能的上帝一直选择它作为他忠实的仆人的宗教，直到复活日为止。

全能的真主说过：（禁止你们吃自死物、血液、猪肉，以及诵非安拉之名而宰杀的、勒死的、捶死的、跌死的、魃死的、野兽吃剩的动物，但宰后才死的，仍然可吃；禁止你们吃在神石上宰杀的；禁止你们求签，那是罪恶。今天，不信道的人，对于（消灭）你们的宗教已经绝望了，故你们不要畏惧他们，你们当敬畏我。今天，我已为你们成全了你们的宗教，我已完成我所赐你们的恩典，我已选择伊斯兰做你们的宗教。凡因饥荒所迫，而无意犯罪的，（虽吃禁物，毫无罪过），因为安拉确是至赦的，确是至慈的。），在玛仪戴中（3）。

伊斯兰教的优点之一是它呼吁穆斯林之间平等，因此，阿拉伯人比非阿拉伯人没有任何优点，或者白色而非黑色，除非出于虔诚，和取消了人们吹嘘的愚昧标准，例如：声望，金钱，职位和权威。

先知穆罕默德《愿真主的平安与祝福降临在他身上》说过：（至高无上的真主已使您摆脱了伊斯兰时代之前的骄傲以及其祖先的夸耀，一个人只是一个虔诚的信徒或者一个悲惨的罪人，你们是亚当的儿子，和亚当灰尘来了，让人民不再夸耀他们的祖先，否则，他们会比用鼻子滚粪的粪甲虫更对阿拉感到羞辱）。

此外，伊斯兰教的优点之一是它会穆斯林之间的共生，并且也促使人们对人产生善意。

先知穆罕默德《愿真主的平安与祝福降临在他身上》说过的在圣训中是真实的：（信徒在彼此的爱，感情和同伴感方面的相似之处是比如一个身体的；当它的任何肢体疼痛，整个身体疼痛，因为失眠和发烧。）

在伊斯兰教的优点中，伊斯兰教义赋予父母正义，因为父母是孩子一生中存在的原因为，全能的真主说过：（我曾命人孝敬父母——他母亲弱上加弱地怀着他，他的断乳，是在两年之中——（我说）：“你应当感谢我和我的父母；惟我是最后的归宿。如

果他俩勒令你以你所不知道的东西配我，那么，你不要服从他俩，在今世，你应当依礼义而奉事他俩，你应当遵守归依我者的道路；惟我是你们的归宿，我要把你们的行为告诉你们。），在鲁格玛尼中（14 - 15）。

最伟大的伊斯兰教的优点之一是，无论罪恶有多太大，上帝都会接受悔改的人，全能的真主说过：（惟悔过而且信道并行善者，安拉将勾销其罪行，而录取其善功。安拉是至赦的，是至慈的。）在福勒嘎里中（70）。

在伊斯兰教的优点中责令良好，和禁止邪恶，必须跟自己的邻居是好意的，并禁止伤害他们。

伊斯兰教对赋予动物以及人类都怀有仁慈。

先知穆罕默德《愿真主的平安与祝福降临在他身上》的优点和道德：

全能的真主说过：（我派遣你，只为怜悯众世界。），在安比亚仪上（107）。

他是上帝对所有人的使者《愿真主的平安与祝福降临在他身上》，他是上帝对所有人的怜悯。

相信在他的消息，并服从他的命令，应当将使雨降下，在整个世界上；即树木，精灵，人类和动物应从中受益。

当他传达的信息时，论点是针对不信者的；因此，他对世界上有怜悯之心，相信他的信息的人将进入天堂，并从上帝的意愿中脱离地狱。

先知穆罕默德《愿真主的平安与祝福降临在他身上》是最有耐心的人，最善良的人，而最慷慨的人，

他说过：（我比他们自己的自己更接近信徒，因此，他们当中谁死于债务，也没有留下任何可偿还的款项，那么，我们偿还债务代表他自己，和谁（在信徒中）死亡留下一些财产，那么该财产是给他的继承人。）讲述了阿布·胡雷拉。

而他常常接受奴隶的邀请，拜访病人，独自行走，他过去常常开玩笑，只说好话，他也没骂男性或女性的仆人，他没有用他的手打任何人，除了争取上帝的缘故，他从来没有把复仇为自己为了任何事情，但是当真主的极限被违反时，每当他被给予两件事情之间的选择，他常常选择两者中较容易的一个，只要它不是有罪恶的。

妇女在伊斯兰教中的状态：

伊斯兰教提高了妇女的状态，并特别向她尊敬，以前没有一个宗教像那样尊敬过她，因为她在父母的照顾下，接受了良好的教养的，如果她长大了，她就受到监护人的光荣保护，如果她结婚了，她将在她丈夫的家里有尊严，成为家庭主妇，和执行命令，并且如果有必要停止禁令，就像国王在他的权力，他是丈夫的义务，尊重她，用善良对待她，保护她。

在《伊斯兰教》中，女人是男人的对应物，如果她愿意，她就参加工作，和她分享的意见和建议，她有一个特殊的有尊严的伊斯兰教地位，这是在其他宗教所没有的。

关于信徒之母艾莎（上帝保佑她）说过；真主的使者《愿真主的平安与祝福降临在他身上》说过：{你们中最好的是对为了他的家人最好的人，我对为了我的家人是最好的}。

如果当她成为母亲时，她的正义与全能的上帝的权利有关，全能的真主说过：（你的主曾下令说：你们应当只崇拜他，应当孝敬父母。如果他俩中的一人或者两人在你的堂上达到老迈，那么，你不要对他俩说：“呸！”不要呵斥他俩，你应当对他俩说有礼貌的话。），在伊斯拉仪中（23）。

伊斯兰教中的一位妇女是由其家人中监护人最亲近的人赞助的。

她没有义务为了照顾自己而工作，但是她的监护人应该照顾她。

而对于女性在西方，在十八岁的时候，她的家人对她抛弃了，他们不照顾她或者不保护她，以及他们把她的猎物留给邪恶的人。

这导致了抛弃良好的道德，由于在工作中和在市场上与男性互动，它导致裸体和落入通奸在公共场合的不道德的恶习，尽管如此，所有的宗教都禁止通奸，许多人拒绝以礼节为基础的不道德行为，而不是宗教。

一切赞颂，全归安拉，养育众世界的主，先知穆罕默德，愿真主的平安与祝福降临在他身上，他的家人和他的同伴。

作者：穆罕默德·穆纳维尔·阿乐-哈尼尼（Muhammad Munawer Al-Hanini）。